OOPHOO AMMIMAH X3PN3H CYMbIH 2 OYTAAP CYPTYYNUAH 10-P AHIMAH
MATEMATUK XMY33NMWAH AHIMM O3BLUMX WANTANTEIH MATEPHUAN

A xyeunbap
Courox gaanraeap [[aanraeap Tyc 6yp 1 oxoo/

1. Ypwespwitr onoopoid. —25- 35 =

A5 B. -5 B.15 F-15
2. Yp#B3pWAr cTaHgapT Aypcasp Guyaspad. 1.5-10% + 1.6-10° =
A 175-10° B.0.175-10°8 B. 1.75- 10° r.175-10*

5
1

3. YARANWAT NyAUaTraspai. .\:J? . x_: = x
3 B.xs Mox

r 4
A x3 B.x 3

ul-l

HumGar Ga anvMHe WyycH33c 7:9 XxapbUaaTad asy MUMCHUA xonkuMor wyyc GanTrax Gonos.

4.
2 NATP MMMCHWA XONWMOT Wyyc BaNTrax3an HUMG3rHuA WYYCHI3C AMap X3MK3I3TIA opox 637
A. 700mn E. 800mn B. 875mn . 900mMn
sinS°
5. 7 TaMarviiH opond AMap Too BUdBEsn 308 TaHUSTran Gonox 37 tgaiE."=T
A. cos’48° b. cos48° B. clg48® r.tg48
6. 3ypart TOMA3MN3CSH ¥ SHUMMIAR on.
R
|- :'. 3 r,x"’ ;
A10° 6. 20° B. 70" r.eo°
7. Byx WMpMarkidd HWANG3p 36 oM Gafx kySkiH ranapryyd Tanbal Ga 33anxyyHWiA Xapsuaar on.
A2 B. 3:4 B.2:3 r.as
o,
g 11!
All =12 x 13 E.14 B.12 x 13 x 14 r13 = 14
9. 20 rawyyHTIA knyBasc X303H AH3aap epsHXMANSd BonoH A3 epsHXMANSer coHrox BonoMxToR 837
A 380 B. 195 B. 300 r. 190
10. co5210°-wim ymesie on.
V3 1 V2 V3
A2 E.2 B. 2 r. 2



11. Oy TIHXNSMAMAH XYBEA TIML X3MTIA X0Sp LSMMAT on.
ACAT, 13y B(-1T; -13)  B. A{11; -6); BI(SG; -11) B. A(-12;14) B(12; -14)

12. Dapaax Bynarnacax ererAnviid apudMeTHE JyHOMUAT on.

3aecap [1; 3] (350 | [570 | [7:90 | [911]

r. A(20; 10) B(20; -10)

JIETRETTRR 3 4 5 6 2
A B E. 4 B.2.2 r.a
13. ABC Tarw eHUSrT rypeansuH ererges. sinC=3/13 Gon AB TansH ypTRIF on.
> P
A0 B.12 B.5 ra
14, x* — Tx + 12 = 0 TANUMTr3NKWAH WKWAQKWAT onoopoi.
A (-4;-3) B. (4;3) B. (6:2) . (-6;-2)
15. MINTrard TanuWTranyiH WWASKWAN onoopod. 4* —6-2T+ B =10
A-12 B1.2 B.-1,-2 r.1,-2
16. A4;-1) koopaAMHaTTaR L3rMAT fafpax, 4 HANANTTaR WYNyyHsl T3MUATrAN Gud.
A y=-4x-17 B. y=-4x+17 B. y=4x-17 . y=4x+17
17. B
o< SHLUMMAT ONOOpoH.
A 140° E. 70°
A B. 110" r.120°
c
18. f[l":' =2r — 3d}kauHﬁH YPBYY dhyHKUMIAT on.
. r—3 r+3 r—2 T+ 2
Y = fYr) = fYr) = ) = —
A 2 B. 2 EB. 3 r. ]
19. 10 HoMHOOC 3 HOMBIM X303H AH33ap coHrow Bonox a7
A120 BE. 150 B. 100 r.130
20. Weoor opxMxof Taru ToOToR Tanaapaa Gyyx Maragnansir on.
2 1 1 1
.A.Fl=; E.Fl=; B.p=; I'.p=:'
21. Ypwaapwar onoopoi. (5a+3b)(5a-3b)=
A 5a* — 3p* E. 25a* 4+ 9b* B.25a — 9b I 25a% — 9h*®

22 Myiusn BMw KBEAPAT TINUWTIANWAH WWAAWAT onoopol. y* — 7 = 0
A T-T BAT; =7 B.7 A7
23. -10, 0, 10, ... apudseTHr nporpecciid 10-p MWYYHUAT onoopoi.

A a,,=T70 B. a,, = 100 B.a,, = BD rao,,=90

24 70 oHOOHBI TECTMAH WAaNranTal cypardfbiH @ 8BCAH OHOOr  MLU-HABYHBI  [AWarpaMaap

Aypcan#as MeaWadsir on.



466799

5|4456799
6|34446889
Tynxyyp: 4| 6 He 46-bir TENSSNHS.
A58 BE.57 B.23 a4
- - 25x +2 = 20x+ 15
25. Har xyBbcaryTad T3HUITraN GUIWWAH CHCTEMWAH LWWAOWAT oNoOpPoRA. { fx + 3 < Ex + 63
A.)-2.6;30( B. ]2.6:30( B. [-2.6;30( l.[2.6:30]
3agran paanrasap

2
26. {i} ———=—2=0 TINUMTraNWAr — =t OpNYyynra xuisan t*-1-2=0 TarwmTran GonkHo.

-1 x—1
3unasc t,ab], 7] Beresn TANUMTISNMAH WWAD Hb X=[d] | x . lonool
27. a,, = 5.a,, = 1 Gaiix apucmeTik MNporpecciid 3xHUA rMwyyH a, = —[ab], Anrasap

d =[] yunp azs = 5o = BaiHa. /4 oHoo!
28. Xoép Bamngardy GafAr oHox mMaragnan He Tyc Byp xapransan 0,4 6a 0,3.

a) bair xo€ynaa HarsH 33par oHOX Maragnan He |0, ab
b) Anak H3M Hb OHOX Marafnan He

) Anb Hb 4 oHoXryi Badx maraanan He
d) FAr H3r Hb OHOX Maraanan He m l4oHoo/
29. f(x) =ax’+bx+c napaBon Hb X TaHxnarmir A(5;0) B(1:0) usryyasep naipy rapaar Gon

labla +[Ep +c =0
6 . OH =[ela, b 1 B . /4 oHoof
{ at[dhtc—0 WensHs. JHasac c=[El onHo. {4 oH

30. ABC rypsansxel AB=3cm, AC=5cm, BC= 7cm GBon

a) A BHLIFMIAH X3MHI3 Hb

b) MNypsansxe TanGah He _I;T_I_ /4 oHool



AOPHOO AMMIMMH X3PN3H CYMbIH 2 YT AAP CYPIYYNUWH 10-P AHFMAH
MATEMATMK XM433NMUAH AHIM O3BLUKMX WANFANTbIH MATEPWARN

B xyBunbap

Conrox gaanragap [Jaanragap Tyc Gyp 1 oHoo/
1. 7 TaMarviaH opoHg AMap Too BMYBan 388 TIHUSTraN Gonox Ba? tgh2® = m:u,
A. sin“52° B. sinh2" B. ctg52* I tg52°
2. Ypweapwiar onoopoid. V—16- 4 =
A4 B. -4 B.16 r-16
3. YpswBapwir cTaHpapT aypcasp Budaspan. 3.5 10% + 2.6+ 10° =
A_295-10° B.0.295- 10% B.295-10° r.2zg95-10°
4. YHnanuar ryiuatraspain. GEeaiige=
B. E_; B. ﬂJ? r. a_;

z
A a3
8. HumbBar Ga anuMuel WyycHasc T:8 Xapshlaatai agd MUMCHUA xonumor wyyc Bantrax Gonos

3 NMTP MMMCHWA XONMMOT Wyye GanTraxsg HUMBIrHUA LWYYCHISC AMap X3M¥3IaTIH opox B37?
B. 700mn . 800mn

A, 1600mMmn B. 1400mn

G. 3yparT TAaMOIMMN3C3H X SHUMAT on.

B
__.-"'f IL:":I \x__ o --I?:-"
[ e
| § I'.I | f.__.-""
A.10° 6. 20" B. 70" r.ao’
7. Byx upMarvid HWANGap 48 cm Gaix kyGkiH ragapryyH TanGaf Ga a33nxyyHWA Xapslaar on.
Az B.3:4 B.3:2 r.3s
2 5
1!
All x 12 % 13 B.14 B.12 x 13 x 14 r.13 = 14
9. 20 rMwyyHT3A KNyG23c xa03H SH3aap epeHxwAnserd GonoH O30 epeHxXWAnerdy codrox GonoMxTof
Ba?
AL 380 E. 195 B. 300 r. 190
10. cos150°-biH ymabia on.
2 B.2 B. 2 r. 2

A
11. 0% T3HXNIMMAH XYBLA TAMU X3MT3A ¥0Ep L3rvar on



A A(17;-13); B(-17;-13)  B.A(11;-6); B(5;-11)  B.A(-12;14) B(12;-14) I A(20; 10); B(20; -10)

12. Napaax ByN3rnacaH ereranviH apudMeTHE OyHI#MAT on.

3aBcap [L3[ | [Z5[| [570 | [%:90 | [9:11]
HasTans 3 4 5 6 2

A B EB. 4 B.22 r.s

13. ABC Tanu sHUSIT rypeansmH srergse. sinC=5/13 Gon AB Tankid ypTeIr on.

- .

A.10 B.12 B.5 ra
14. x* + Tx + 12 = 0 T3MUNTr3NKWAH WHAJKWAT onoopo.
A (<4:-3) B. (4:3) B. (6:2) . (-6:-2)
15. INTrard T3rUATr3NWAH WWAAWAT cnoopo. 9 —10-3* +9=10
A.0.2 B.1,2 B.1,3 r.a9e
16. A(3;-2) koopaMHaTTaR LarMAT faRpax, 5 HANanTTaR WynyyHs TIMUWTTaN Guu.
A y=-5x-17 B. y=-5x+17 B. y=5x-17 . y=5x+17
17. B
o SHLMMAM CNoOpoQ.
Eﬂn
A. 140" B. 70"
A B. 110° r.160"

c

18. f(x) = 3x + 2 dyHELWAH ypByY dyHEUMAT on.

T I 1. T—2 vy —T+2
h.f {x} = 2 E.f (Tl 5 B.'f (o) 3 r_f (7 3
19. 8 HoMHooC 3 HOMBIM X303H AH3aap coHrox Bonox Ba?
A 24 B. 50 B. 56 r. 186
20. Woor opxixof cosrol TOOTOA Tanaapaa Gyyx Maragnansr on.
F3 1 1 1
A.p=; E.p=; B.p=; Fp=:
21. Ypaespwar onoopoi. (4a+3b)(d4a-3b)=
A 4a” — 3b* B. 16a” +9b% B.16a — 95 . 16a" — 9b°
22. TyAuaa BMw KBAAPAT TANUWTI3INWAH WWAAWAT onoopod. x* —5 =10
A 5.5 BaA5: =5 B. 5 r.vs
23. -8, 0, 8, ... aputhmeTiak NporpeccHiid 10-p MWYYHWAT onoopol.
A a5 =56 B. a;; = 48 B.o,, =64 M ae=72
24. 70 oHOOHBI TECTWAH WANranTan cypardibiH ABCAH OHOOr WLU-HABYHBI AWarpamaap [AypoarmKss.
Mooawir an.
3eeTog



444567909

B|34446889
Tynxyyp: 4| 6 He 46-0ir TENSBNHS.
A. 58 B.57 B.23 r.e4

) . Sx—-2)—x<0
25. Har xXyBbcaryTai TaHUSTIaN GULLKWAH CUCTEMWAH LWIMAOMAT onoopoR. Il —3x—1) < -2
A ]2:2.5] B.]2.5:3[ B.[2.2.5] r.[2;2.5]

3agran gaanrasap

F3
[:L) ——<—2=0 TIMUKTFMMAT— = t OpNYynra xuiiean t4-2=0 TarwumTran GonHo.

-1 x-1

JHasac ty=-1, 1,=2 Dereen TINUWTIANWAH WWAL Hb X=[d], x . fdoHoo/

2. @y, = 5,0y2 = 1 Gakx apuwdmeTnk MNporpeccHiH 3XHWUA MTMLWYYH a, = —, Anragap
d =[] yanp az, = [de] 5, = [Fgh] GaitHa. /4 oHoo!
3. Xoé&p Gannpary Gadr oHOX Maraqnan He Tyc Byp xapransad 0.4 6a 0,3.
a) baiir xo&ynaa H3rsH 33par oHOX Marafnan He
b) Anam Har Hb OHOX Maragnan H
¢) Afb Hb 4 oHoXryi Bafx Maragnan Ho
d) Ar Har He oHOX Maragnan He w [4oHoo/

4. f(x) =ax’+bx+c napaBon ub x Tauxnarwir A(5:0) B(1:0) usryyassp naipy rapaar Gon

[aBle + [+ ¢ =0
6 . OH =ela, b a 6 . 14 oHoo!
{ o+ [dbte=0 wenaHa. 3nasasc c=[el ONHO. /4 OH

5. ABC rypeansmel AB=3cm, AC=5cm, BC= 7cm Gon

a) A BHLIMMAH X3M¥33 Hb

P

f
b) MNypear«Hsl Tanbai Hb /4 oHool



